



下半场发威 俄罗斯3:1力克埃及出线在望

新华社圣彼得堡6月19日电(记者 韦聿 岳东兴 白旭)19日,在圣彼得堡体育场超过64000名观众面前,东道主俄罗斯队延续了良好状态,在A组第二轮与埃及队的比赛中,凭借下半场的3粒进球以3:1战胜对手,无限接近小组出线。

俄罗斯队在揭幕战中5:0大胜沙特取得开门红,而埃及队则在首轮比赛中遭到绝杀,0:1负于乌拉圭。在世界杯历史上,俄埃两队从未有过交锋。较上一场比赛,双方均对首发阵容进行了调整,揭幕战替补登场均取得进球的切里舍夫与久巴首发出场;埃及队方面,因肩伤错过首轮的萨拉赫回归,领衔锋线。

上半场比赛局面较为均衡,双方尝试了几脚射门但威胁不大,萨拉赫所在的右

路受到对方的重点盯防,这位利物浦前锋几乎没有得到像样的机会。第42分钟,萨拉赫在禁区内得球,他的转身射门偏出远门柱。半场结束,两队互交白卷。

比赛在下半场掀起波澜。易边仅两分钟,戈洛文右路传中被对方门将阿尔希纳维击出禁区,佐布宁跟上远射,埃及队长法蒂在解围时不慎将球挡入自家大门,俄罗斯队幸运取得领先。第59分钟,费尔南德斯高速插入禁区后倒三角传中,揭幕战最佳球员切里舍夫中路包抄破门将比分扩大为2:0。气势如虹的俄罗斯队3分钟后再入一球,高中锋久巴用胸部停队友的长传球后摆脱对方后卫加布尔,随后劲射破网,3:0。这粒进球完美展现了久巴的个人技术,停球、过人、射门,整个过程一气呵

成。

大比分落后的埃及队用前锋瓦尔达换下埃尔内尼加强攻势。第72分钟,萨拉赫在禁区内被佐布宁拉倒,主裁判在视频助理裁判的提示下判给埃及队点球,萨拉赫一蹴而就,将比分改写为1:3,这也是萨拉赫在世界杯上的首粒进球。随后,埃及前锋穆赫辛在禁区内被拉倒,但裁判未予以判罚。急于扳平比分的埃及队大举压上,给俄罗斯队留下了巨大的空间,但戈洛文与斯莫洛夫均未能把握住机会,最终俄罗斯队以3:1取胜。

同组的另一场比赛乌拉圭与沙特的较量将在20日开打,目前积6分的俄罗斯队已经出线在望,而两连败的埃及队则到了出局的边缘。

俄罗斯创84年东道主最佳开局 切尔切索夫:这不是巧合

新华社圣彼得堡6月19日电(记者 岳东兴 白旭)两场小组赛打进8球、仅丢1球,俄罗斯队成为自1934年的意大利队之后,历届世界杯头两场比赛进球最多的东道主球队。对于两连胜和基本能够锁定的16强席位,主教练切尔切索夫19日赛后说,这不是巧合,因为全队为之付出了巨大努力。

在以3:1击败埃及、迎来小组赛两连胜后,俄罗斯队在A组高居榜首,一只脚已经迈进16强大门。足坛名宿莱因克尔点评说:“俄罗斯已经创造了世界杯历史上历届东道主球队最佳开局。1934年的意大利队当时头两场比赛也打进8球,可丢了两个球。”

对于球队的骄人成绩,切尔切索夫说,两连胜并非巧合,因为俄罗斯队是个团结的集体,纪律性和战术素养都非常高,而且备战世界杯做了大量工作。

他说:“在备战中,我们研究了过往阻碍球队取得成功的原因,吸取其中的教训。我们非常开心能够取得两连胜,也把胜利的喜悦献给所有的支持者。”

谈到本场的关键球员——身高1米96的高中锋久巴,主帅切尔切索夫说,这是他和教练组做出的正确决定。

“派他上场,当然是我们充分研究对手后决定的。虽然他们(埃及)两名中后卫身材高大,但我们就是用高中锋去对抗他们,因为我们知道他们后卫的弱点,而结果证明了战术的正确性。”

在晋级16强前景一片光明的情况下,有记者问到,是否考虑第三场小组赛让部分主力球员休息?切尔切索夫予以否认,他表示仍将会选择最合适上场的球员去拼第三个对手乌拉圭队,因为这是世界杯。



6月19日,埃及队球员萨拉赫在比赛中注视俄罗斯队球员庆祝进球。当日,在圣彼得堡进行的2018俄罗斯世界杯足球赛A组小组赛中,俄罗斯队以3比1战胜埃及队,取得两连胜。

新华社记者 李凇 摄

乌拉圭门将穆斯莱拉为国出战即将“破百”

新华社顿河畔罗斯托夫6月19日电(记者 王集曼)南美劲旅乌拉圭队在世界杯A组第二轮赛事中即将同沙特队交手,乌拉圭队主力门将穆斯莱拉若在此战上场,将是他第99次代表国家队比赛。穆斯莱拉19日表示,这是至高无上的荣誉。

此外,战沙特这场比赛也将是穆斯莱

拉代表乌拉圭踢的第13场世界杯决赛阶段比赛,将追平该国传奇门将马祖尔凯维奇的世界杯决赛阶段上场比赛纪录。若不出意外,穆斯莱拉将在本届世界杯创造新纪录。马祖尔凯维奇曾代表乌拉圭队征战过1966年至1974年三届世界杯。

“非常高兴,非常自豪,我的名字有望载入乌拉圭足球史册了,这对于我和我的

家人而言都是个非常重要的日子,”穆斯莱拉在赛前新闻发布会上说。

穆斯莱拉同时对在身前保护球门的双中卫希门尼斯、戈丁表示感谢,两名后卫均效力于西甲马德里竞技队。“这两名球员非常有天赋,也很有经验,有他们在我身前保护球门,我感到很镇定”。

沙特队在首轮比赛中以0:5输给了东

道主俄罗斯队,比赛中也暴露出很多问题,但是穆斯莱拉表示绝不能轻敌,他说:“沙特虽然输了比赛,但是他们不缺乏天赋,为了出线他们绝对会在同我们的比赛中反扑。乌拉圭队不能有所保留,更不能轻视对手。我们要力争取得胜利。”

乌拉圭同沙特的较量将于20日在顿河畔罗斯托夫进行。

世界杯小组赛首轮32强“晴雨表”

新华社记者 郑昕 韦聿

风云际会,波诡云谲,俄罗斯世界杯结束小组赛第一轮争夺。这边艳阳高照,那边淫雨霏霏,尽管同是在炎炎夏日作战,但首战结束后,32强心中的凉热,却是大相径庭。

欧洲晴空万里唯一处倾盆大雨

大力神杯回归欧洲,在本大洲作战的诸强占据天时地利人和,14支欧洲球队在首轮取得8胜4平2负的不俗战绩,并打出多场进球大战,贡献的26粒进球数占据首轮38粒总进球数近七成。

其中,冰封多时的北欧迎来了久违的阳光,冰岛、丹麦和瑞典保持不败,风光无限。西欧的法兰西虽比赛过程凶险但3分落袋,英格兰与比利时双双取胜,撕下伪强队标签,携手出线可期。伊比利亚半岛双雄西班牙、葡萄牙打出精彩对攻战,逼出“终极版”克·罗纳尔多。此外,克罗地亚、塞尔维亚、俄罗斯等队也都迎来开门红。

出人预料的是,全欧阳光普照之下,只有波德平原上空暴雨倾盆。携卫冕冠军之威出征俄罗斯的德国队,遭墨西哥人当头棒喝。在对手的快打旋风之下,德国战车的“B计划”来得太晚且执行不力,若主帅勒夫不

能及时调整,恐要步上届卫冕冠军西班牙止步小组赛的后尘。因不少球员效力德甲而有“德国二队”之称的波兰队,则陪着老邻居一起输球。

纵观欧洲气象,二流强队的崛起撑起板块的坚挺,在冠军有力争夺者德、西等队未能取胜的情况下赚足了积分和面子。随着英格兰、比利时、法国渐入佳境,欧洲诸强集体冲锋,可能复制2006年世界杯淘汰赛几乎变为欧锦赛的一幕。

美洲阴晴不定前景未卜

与欧洲的晴天相比,南、北美洲可谓阴晴不定,传统两强巴西、阿根廷都没能取胜,为出线道路蒙上一层阴霾,不过准一流的乌拉圭、墨西哥都通过小胜对手占据出线先机,在残酷的小组赛中拨云见日。

一个大伤初愈,一个体能堪忧,内马尔和梅西都没能用个人的出色表现带领巴西、阿根廷走向胜利。面对各自对手的超密集盯防,两支南美豪强有些准备不足,同时暴露出备战期配合生疏的短板,球员在久攻不下时选择单干,更是正中对手下怀。还好两队所在小组成员强弱分明,在

逐步找到状态后也还有空间回到正轨。

家有一小,洛萨诺攻城拔寨,家有一老,马奎斯统领后防,墨西哥人在首轮带给人最大的惊喜,若能延续掀翻德国战车的状态,以其阵容实力破除连续六届世界杯以来的16强魔咒,也并非遥不可及。乌拉圭情况也类似,幸运进入东道主所在的小组,拿下首战且最后一轮才碰俄罗斯,两队携手出线的可能性不小。

其他美洲球队的头顶则是愁云惨淡,上届黑马哥斯达黎加、时隔36年重返世界杯的秘鲁、新军巴拿马都在首轮落败。从硬实力来讲,这些球队其实并不如此次未能参赛的美洲成员美国、智利、巴拉圭队等,晋级决赛圈有运气成分,如今远征地球另一侧作战的舟车劳顿难免在首战就被“打回原形”。

亚非“东边日出西边雨”

说起“打回原形”,原本被认为形势堪忧的亚洲球队反倒逆境崛起,有两支球队取得开门红,尽显春风拂面。反观非洲球队,前四战全败只进一球,大雨滂沱,靠着塞内加尔在首轮收尾战的胜利才挽回颜面。

日本和伊朗的取胜虽有运气成分,但不得不说他们是将自我风格坚持得最为彻底的亚洲球队,一个无论打强队还是弱队都摆出稳守反击阵势,一个面对哥伦比亚人也敢传切配合。胜利是对两队最好的奖赏,虽说3分尚不能保证从强敌环伺的小组中出线。

相比之下,其他亚洲球队就是正常发挥,沙特阿拉伯被东道主戳出5个窟窿,和揭幕战的特殊气氛有关,但更是实力差距的反映。澳大利亚和韩国“力竭而亡”,不是自己不争气,怎奈对手要身体有身体、要天赋有天赋。

在多年的“窝里横”之后,北非球队创历史地有3支球队冲进世界杯决赛圈。摩洛哥、突尼斯和埃及的比赛过程不同,但结果都是一分未得。聊以自慰的是,上届世界杯“北非之狐”阿尔及利亚也是首战落败,却越挫越勇闯入16强。

撒哈拉以南非洲的代表队此前几届世界杯内讧不断,此次的尼日利亚和塞内加尔两队目前尚“情绪稳定”,从场上表现来看也比北非球队更具竞争力,特别是塞内加尔在风格多元的H组中抢占先机,或许会在2002年之后再现黑马奇迹。

美国宣布退出联合国人权理事会

新华社华盛顿6月19日电(记者 刘晨 朱东阳)美国常驻联合国代表黑莉19日在华盛顿宣布美国退出联合国人权理事会,称联合国人权理事会对以色列“存在偏见”以及“无法有效保护人权”。

黑莉当天在美国国务院向媒体宣布这一决定。她说,自今年年初以来,联合国人权理事会已通过5个反以色列决议,这种“不合比例的”关注与“毫无休止的敌对态度”体现了对以色列的“政治偏见”。

黑莉还说,联合国人权理事会在伊朗、委内瑞拉等国发生“大规模侵犯人权”问题时未能及时作出应对。

在场的美国国务卿蓬佩奥也支持这一说法,称联合国人权理事会已“无法有效保护人权”。

这是继去年10月宣布美国退出联合国教科文组织后,特朗普政府再次将美国“拉出”联合国机构或同联合国建立关系的政府间机构。

去年12月6日,美国总统特朗普宣布承认耶路撒冷为以色列首都。今年5月14日,美国将其驻以大使馆从特拉维夫正式迁至耶路撒冷。美方上述举动引起巴勒斯坦方面强烈不满,并刺激巴以冲突升级。

今年5月中旬,联合国人权理事会就加沙地带局势召开特别会议并通过决议,决定对发生在巴勒斯坦被占领土尤其是加沙地带的人道主义方面侵权及犯罪行为尽快展开详细调查。美国对决议草案投反对票。

2006年3月,第60届联大通过决议,批准设立联合国人权理事会,取代信誉受损的联合国人权委员会,以促进和保护人权与基本自由,处理侵犯人权情况并提出建议等。

联合国人权理事会由47个成员国组成。联大每年改选三分之一左右理事会成员,理事会成员每届任期三年,可连任一届。2009年5月,第63届联大首次选举美国为联合国人权理事会成员。美国本届联合国人权理事会成员任期自2017年至2019年。

在黎叙利亚难民生活依旧



6月19日,在黎巴嫩东部贝卡谷地巴尔伊勒亚斯地区的一处叙利亚难民营,难民走在回家的路上。

叙利亚危机已进入第8年,不少为逃离战火来到黎巴嫩的叙利亚难民生活依旧。联合国难民署19日发布的最新报告显示,战争和其他形式的暴力使全球被迫流离失所者人数再创历史新高。这份名为《2017年流离失所问题全球趋势》的报告显示,截至2017年年底,全球被迫流离失所者人数为6850万,平均每110人中就有1人被迫流离失所。2017年有1620万人被迫流离失所。报告显示,就难民人数与本国人口的比例而言,黎巴嫩是全世界接受难民比例最高的国家。

新华社发 比拉尔·贾维希 摄

叙利亚强烈谴责土美军队进入曼比季地区

新华社大马士革6月19日电 叙利亚外交部19日发表声明,强烈谴责美国和土耳其军队进入叙北部曼比季地区,并强调说叙利亚政府决心解放所有领土。

声明说,土美在曼比季地区的军事存在是对叙利亚主权的侵犯,其目的在于延长叙利亚危机并使其更加复杂化。叙利亚军队和人民有决心从任何外部势力手中解放所有领土,维护叙利亚的统一和主权。同时,叙政府敦促国际社会对“美国和土耳其公然违反联合国宪章宗旨和原则的侵略行为”予以谴责。

土耳其总统埃尔多安18日证实,根据土耳其和美国达成的合作路线图,土美军队正在联合巡防曼比季地区。

曼比季地区靠近土耳其边境,由叙利亚库尔德武装“叙利亚民主军”控制。“叙利亚民主军”主要由库尔德武装“人民保护部队”领导,得到美军支持。土耳其认为“人民保护部队”是被土政府列为恐怖组织的库尔德工人党在叙利亚的分支。

也门政府军完全控制荷台达机场



6月19日,亲政府武装向也门荷台达国际机场前进。

也门国防部19日说,在沙特阿拉伯领导的多国联军支援下,也门政府军当天完成对荷台达国际机场的清剿任务并完全控制了整座机场。联合国也门问题特使马丁·格里菲思当天离开也门,他在当地的斡旋未有任何成果。

新华社/法新